

领礼品 观泳池 听讲座

周口晚报小记者中悦·上尊乐无穷



中悦·上尊工作人员为小记者发放纪念品

□记者 曹丹 文/图

本报讯 1月17日上午,由周口晚报主办、中悦·上尊承办的周口晚报小记者新闻公开课暨周口晚报小记者实践活动基地揭牌、2014年度“十佳”、“优秀”小记者颁奖仪式在中悦·上尊豪华会所——上尊会三楼多功能厅举行。周口晚报总编辑李建成、周口中悦置业有限公司董事长雷海军等领导和300多名小记者及其家长出席了本次活动。

活动开始前,参加表彰的50名“十佳”、“优秀”小记者在中悦·上尊工作人员的带领下参加了中悦置业独具特色的升旗仪式。据悉,中悦国旗护卫队的人员全由中悦物业——晟德物业员工担任,无论狂风暴雨,酷暑隆冬,升旗仪式从不间断。周口晚报小记者看着中悦的叔叔、阿姨们迈着整齐划一、铿锵有力的步伐缓缓走向升旗台,听着熟悉而又振奋人心的国歌,不由得举起右手,向着五星红旗行队礼,以此表达他们的崇敬之情。“周口中悦置业有限公司作为家乡优秀的房地产企业,一直坚持以培养公司员工爱国主义精神和社会责任感为核心的企业文化,安排小记者参加升旗仪式是希望以此培养孩子的爱国情感、高尚人格,坚定

小记者参观中悦·上尊室内恒温游泳馆



成长信念、立志全面发展。”周口中悦·上尊项目营销总监李丰言如是说。

升旗仪式结束后,中悦·上尊的工作人员带领着小记者们参观了上尊会游泳馆——逸水湾。小记者们看到如此高大上的泳池时,活泼的天性展露无疑,纷纷表示要和家人一起来体验一把。中悦·上尊室内恒温游泳馆是周口市目前最大的室内恒温游泳馆,采用国际最先进的水处理设备和杀菌

系统。水质严格按照国家标准24小时循环消毒,保证清澈、卫生。此外,游泳池还配置了先进的活水循环系统和恒温系统,温度常年保持在人体舒适的范围之内,让市民在冬季也不会感觉到寒冷,照常能体验水中运动、养身、休闲的乐趣。

当日上午10时,周口晚报总编辑李建成、周口中悦置业有限公司董事长雷海军共同为周口晚报小记者社会实践基地揭



▲“十佳”小记者开心展示奖状和奖品

牌,并对2014年度“十佳”、“优秀”小记者进行表彰。随后,小记者新闻培训公开课正式开始。周口晚报采访中心主任、资深记者李伟老师开讲了2015年周口市区小记者培训的第一课。课堂上,李伟老师采用答疑互动的方式,就如何当一名合格的小记者、如何学采访、怎样写新闻等问题,向小记者讲明了“新闻与作文”的区别。轻松愉快的授课氛围博得小记者们一阵高一阵的掌声。

为祝贺周口小记者新闻培训公开课成功开讲,中悦·上尊还为每名小记者准备了室内恒温游泳馆体验卡、笔记本、手提袋等纪念品,并为获得2014年“十佳”、“优秀”的小记者提供了拉杆书包等奖品。“企业的成长,离不开社会各界的支持。中悦·上尊作为周口中悦置业有限公司的开发项目之一,用实际行动关爱青少年、回馈社会,体现了周口中悦置业有限公司作为一个责任企业在关注项目品质的同时,也在践行企业崇高的社会责任与使命。”中悦置业有限公司董事长雷海军表示,以后他们会一如既往地为小记者的成长、发展提供各方面的支持,助力家乡孩子实现梦想。



选房现场

景园盛世华都景观楼王浓情绽放

□记者 王永剑 文/图

本报讯 1月17日,景园盛世华都项目中景园区的6号和14号两栋赏景楼面市,开盘两小时劲销120套。在市场整体不景气、市民观望情绪浓厚的2015年初,我市房地产市场迎来销售奇迹。

17日上午8时半,一曲热舞拉开选房盛会,选房客户摩肩接踵,围绕着售楼部入口处。“恭喜陈先生成为景园盛世华都6号楼1单元西户的户主……”销售部喊号员不断喊出市民选房中签。选房现场热闹非凡却又有条不紊。等待、选房、确认、交款……市民们的笑容始终在脸上绽放。当日上午开盘2小时劲销120套,86~143m²户型最受市民欢迎。

买房是人生大事,一般选房会全家出动,可是对于早早排过号的张先生来说,买

景园的房子比较轻松。他知道景园17日开盘,由于当天要参加一个考试,他就委托市内的一个朋友帮忙买房。他交代朋友,景园推出的这两栋楼,不管楼层和面积,只要能买到就行。受张先生委托的朋友告诉记者,张先生就相信景园地产的品牌,会给市民可靠放心的好房子。

这次开盘,景园地产公司特为成功选房的客户准备了海尔全自动洗衣机,而且还为到场的未成功选房的VIP客户准备了小家电礼品。来自淮阳的李先生给儿子和闺女买了两套房,把奖品带回家时却犯了难。最后,李先生和一起来买房的邻居雇了一辆平板车才把3台洗衣机拉回去。

该项目负责人说,开盘时没赶过来的客户,当日下午也纷纷到达现场选房,又成交了20多套房。